
PRINCIPES DE TENUE DES LIVRES '3

QvMttons rar 1m réraltato des comptât.
L Quelle est la tMlance en caisse ? $3413.25.
8. Quelle est la valeur des tndises en magasin ?
$350.— 8. Combien E. Vincent a-t-il reçu ?
$363.75.—4. Combien E. Vincent a-t-il donné
en retour? $175.—6. Est-ce E. V. qui nous
doit ou est-ce nous qui devons à E. V ? E.
Vincent a reçu de nous $88.75 de plus qu'il
ne nous a donné, donc il nous doit ${88.75.—
6. Combien J. Thomas a-t-il reçu ? $153.50.—
7. Combien J. Thomas a-t-il donné ? $50.
8. Est-ce J. Thomas qui nous doit, ou est-ce
nous qui devons à J. Thomas ? J. T. a reçu
de nous $102.50 de plus qu'il ne nous a donné,
donc il nous doit $102.50.-9. Est-ce que G.
Ross nous doit, ou est-ce que nous devons à
G. Ross? G. R. a reçu $581.35 ; il a donné
$331.35 ; ayant reçu $350. de plus qu'il n'a
donné, il nous doit 1350.-10. Est-ce que
E. Neal nous doit, ou est-ce que nous lui
devons? E. N. a reçu 1143.75; «1 a donné
$143-75; " ne nous doit nen, nous ne lui
devons rien.—U. Est-ce que J. Mathieu nous
doit, ou est-ce que nous devons à J. Mathieu ?

J. M. a reçu $1080 ; il n'a rien donné, donc il

nous doit $1080.—12. Quelle est la valeur du
capital actuel ? I5384.50.—18. De quoi se com-
pose le capital actuel dans cette série d'opéra-
tions ? Dans cette série d'opérations le capital
se compose : d'argent, de mdises, et de créances.
14. Quel nom général donne-t-on à ce qui
appartient au propriétaire ? Ce qui appartient
au propriétaire est appelé son actif.—16. De
quoi se compose I'actif d'une personne?
h ACTIF d'une personne se compose de tout ce
que cette personne possède et de tout ce qui
lui est dû.—16. Quel titre donne-t-on à la listed^ articles dont se compose l'actif ? On donne
à la liste dçs articles dont se compose l'actif
e titre d'ÉTAT de l'actif. Au moyen de la ba-
lance de vérification de la neuvième série d'opé
rations, dressez I'êtat de l'actif de l'élève

Béai de rActif.
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17. Quel est le capital actuel ? $5, 284.50.-18.
Quel était le capital en com. ? 15,040,00 —19
Quel est le profit net ? •244.50—90. Comment
trouve-t-on le profit net? En soustrayant le
montant du Cap. en commençant du Cap. ac-
tuel? 2L Combien les mdises ont elles rappor-
te ? Les mdises vendues ont rapporté $2,475 SoLes mdises en notre possession valent $250.00
Les mdises ont rapporté en tout, $2,725.50!--«. Lombien les mdises ont-elles coûté,
$2,465.-98. Combien a-t-on gagné ou per-du sur mdises? On a gagné, $260.50.-94
Nommez 1m pertes s'il y en a. Frais généraux,
$16.-96. Quel est le profit ou la perte net?
Profit net. $244.50.-96. Comment peut-on.
en comparant les résultats des comptes qui
présentent des profits avec ceux des comptes
qui présentent des pertes, voir si on a eaené
ou perdu et déterminer le gain ou la wrte?
bi la somme des profits excède la somme des
pertes, on a gagné. Pour déterminer le mon-
tant du Profit net, soustrayez le total des
pertes du total des profits. Si au contraire lasomme des pertes excède la somme des profits,
on a perdu. Pour déterminer le montant de
la perte soustrayez le total des profits du total
des pertts.—97. Quel est le profit net ? $244. so.
28. Quel était le capital en com. ? $5040
99. Quel est le capital actuel? $5,384:^0J
au. Comment trouve-t-on le capital actuel?un trouve le capital act. en ajoutant le capitalen com. [au Profit net.-ai. Combien y a-t-ilde manières de trouver le profit net? Quelles
sont-elles ? Il y a deux manières de trouver le
profit net : i«> En soustrayant le capital en
com. du capital act. (voyes çurstwns 17, 18, lo.
20) ; 2 En soustrayant le total des pertes du
total des profits (voyee question ^<J).—39 Quel
titre donne-t-on à,une liste de profits et de
pertes ? Etat des Profits et des Pertes.
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